
 

 
 

 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
του 7

ου
 Τακτικού Συνεδρίου της Π.Α.Σ.Κ.-Δ.Υ. 

 

Η Π.Α.Σ.Κ. ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ με απόφαση των αρμόδιων οργάνων 

της προκηρύσσει το 7
ο
 Τακτικό Συνέδριο της παράταξης. 

Το 7
ο
 Τακτικό Συνέδριο της Π.Α.Σ.Κ.-Δ.Υ. θα πραγματοποιηθεί την 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 11 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013, στο Ξενοδοχείο «NOVOTEL ATHENES» 

(Μιχαήλ Βόδα 2-6 - Αθήνα). 

Ώρα έναρξης: 9.00 π.μ. – Ώρα Λήξης: 10.00 μ.μ. 

Στο Συνέδριο σύμφωνα με τον Κανονισμό Λειτουργίας της παράταξης 

συμμετέχουν ως σύνεδροι: 

1. Τα εκλεγμένα μέλη του Γενικού Συμβουλίου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. που έχουν εκλεγεί με 

την Π.Α.Σ.Κ.-Δ.Υ. 

2. Τα εκλεγμένα μέλη των Γενικών Συμβουλίων ή των Διοικητικών Συμβουλίων 

των δευτεροβάθμιων συνδικαλιστικών οργανώσεων (Ομοσπονδιών) που έχουν 

εκλεγεί με την Π.Α.Σ.Κ.-Δ.Υ. 

3. Τα εκλεγμένα μέλη των Γραμματειών των Νομαρχιακών Τμημάτων της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. που έχουν εκλεγεί με την Π.Α.Σ.Κ.–Δ.Υ. 

4. Οι εκλεγμένοι ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ-ΣΥΝΕΔΡΟΙ για το ΣΥΝΕΔΡΙΟ της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. που έχουν εκλεγεί με την Π.Α.Σ.Κ.-Δ.Υ. από τα ΣΥΝΕΔΡΙΑ των 

Δευτεροβαθμίων Συνδικαλιστικών Οργανώσεων (Ομοσπονδιών). 

Καθιστούμε απολύτως σαφές ότι στο ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΣΩΜΑ του 7
ου

 Τακτικού 

Συνεδρίου της Π.Α.Σ.Κ.-Δ.Υ. συμμετέχουν ισότιμα οι συναδέλφισσες και οι 

συνάδελφοι που εκλέχτηκαν με ψηφοδέλτια που διαμορφώθηκαν σε συνεργασία και 

σύμπραξη των δυνάμεων της Π.Α.Σ.Κ. με προοδευτικές, αριστερές, σοσιαλιστικές 

δυνάμεις αντιμνημονιακής κατεύθυνσης. 

Το ΣΥΝΕΔΡΙΟ της Π.Α.Σ.Κ.-Δ.Υ., ανώτατο όργανο της παράταξης σε εθνικό 

επίπεδο θα διαμορφώσει και θα οριοθετήσει στόχους, στρατηγικές λειτουργίες και 

ρυθμίσεις πολιτικού και οργανωτικού χαρακτήρα, όπως και την ονομασία της 

παράταξης, για την ενίσχυση και την αύξηση του εύρους και των πεδίων 

παρέμβασης των δυνάμεων που εκφράζει η Π.Α.Σ.Κ.-Δ.Υ. και οι σύμμαχοί της με 

στόχο τη βελτίωση της θέσης των εργαζομένων. 

 

Αθήνα, 26 Σεπτεμβρίου 2013 

Με συντροφικούς χαιρετισμούς 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΗΣ Π.Α.Σ.Κ.-Δ.Υ. 

 

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

Χρήστος Σουλελές 


